

# Соглашение о сотрудничестве

Презлиум областного Совета народных депутатов о сотрудничестве областного Совета народных депутатов городов Центрального района РСФСР, подписанное 15 декабря 1990 года в г. Италее.

В документе отмечается, что областные и городские Советы народных депутатов области и городов Центрального района России считают необходимым объединить свои усилия в целях стабилизации экономического положения, уменьшения социальной напряженности и повышения уровня жизни населения в условиях перехода к рыночным отношениям.

Многочисленные договоры, возникшие в целях и задачах в политической, экономической, культурной, общественной и области социальной политики, экологии, сохранения и воспроизводства национально-культурного достояния. В частности, отмечена разработка эффективной структуры управления местных Советов. Местного самоуправления, согласование действий по обеспечению населения товарами, вывозимыми товарами, организации товарообменных операций, развитию маркетинга, созданию единых региональных предприятий.

информационной, транспортной структуры и системы связи в регионе, согласование миграционной политики, миграции рабочих.

Участники соглашения образовали Ассоциацию областей и городов Центрального района России, основными принципами деятельности которой определены добровольность, доступность на договорных началах, равноправие, коллегиальность и учет взаимных интересов области и совместных решений.

Место размещения исполнительного управления Ассоциации — город Италее.

Определены первоочередные направления экономического сотрудничества, сферы взаимного упорядочения и согласования систем нормирования обслуживания населения, взаимовыгодные и товарам народного потребления, разработка совместных мер по социальной защите малообеспеченных слоев населения, в том числе в сфере рыночных отношений, исхода из нормативного прогнозного задания формирования рынка, охватывающего рынок товаров, разработка и реализация региональных программ развития баз промышленности строительных материалов и строительства жилищно-коммунального хозяйства в сфере занятости.

## О созыве пятой сессии областного Совета народных депутатов

Презлиум областного Совета народных депутатов решил созвать пятую сессию областного Совета народных депутатов 26 февраля 1991 года.

1. На рассмотрение сессии выносятся следующие вопросы:
  - а) О программе выполнения задания агропромышленного комплекса Владимирской области.
  - б) Структуре управления народным хозяйством области в условиях перехода к рыночным отношениям.
2. О мерах по социальной защите инвалидов в условиях перехода к рыночной экономике.
3. О выполнении мер по сдвигу демографической обстановки в области.
4. О положении об управлении труда и занятости области.
5. Утверждение наделения управления труда и занятости областного Комитета по кадровому составу области.
6. О дорожном преобразовании полномочий народных депутатов избирательного срока № 138 М. А. Богатырева.
7. О представлении провинциальной комиссии Александровского районного Совета народных депутатов.
8. Информацию исполнения областного Совета народных депутатов о выполнении поручений четвертой сессии.

## В исполкоме горсовета

### ВЫХОДЕ ИЗ СОСТАВА МЛО ЖИХ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «МЕШЕРСКИЕ ЗОРЬ» РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА

В целях повышения качества государственного обслуживания, государственности и самостоятельности управления, расширения максимально широкого комплекса дополнительных услуг за счет расширения набора ресурсов, более рационального использования основных и оборотных средств, совершенствования организации труда исполкома городского Совета решил:

1. Свести гостинично-«Мешерские зорь» по предоставляемому месту для временного проживания иностранцам, соотечественникам и иностранным гражданам, расширив виды услуг и возможности обслуживания.
  2. Самостоятельному государственному коммунальному предприятию — гостинице «Мешерские зорь» проводить расчеты с бюджетом согласно действующему законодательству.
- И. МОРОЗОВ,  
председатель исполкома  
г. ПАНТЕЛЕНКО,  
управляющая делами  
гостиницы.

## К сведению жителей города

Сообщаем также, что по поручению инвалдов, участников Великой Отечественной войны и другие отдельные категории жителей всеми продуктами, издается в магазине «Италее».

Магазины №№ 65 и 38 об обслуживании инвалидов, участников Великой Отечественной войны и другим по карточкам инвалда, независимо от указанного в них номера магазина.

ГОРСОВЕТ Г. ИТАЛЕЕ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРОДСКАЯ И РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета основана в сентябре 1930 года № 20 (11001) ВТОРНИК, 5 ФЕВРАЛЯ 1991 ГОДА Цена 5 коп.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

### Об объединенном Пленуме Центрального Комитета и Центральной Контрольной Комиссии Коммунистической партии Советского Союза

31 января 1991 г. состоялся объединенный Пленум Центрального Комитета и Центральной Контрольной Комиссии КПСС.

На рассмотрение Пленума внесены следующие вопросы:

1. О текущем моменте.
2. О подготовке и регистрации Устава КПСС.
3. О нормативно-методических документах КПСС и организационно-политическом укреплении партийных организаций.
4. О работе комитетов союзных республик на 1991 год.
5. Организационные вопросы.

Пленум отметил Генеральную секретарию ЦК КПСС М. С. Горбачева.

В работе Пленума приняли участие первые секретари республиканских, краевых, областных, окружных комитетов партии, вторые секретари ЦК и председатели исполнительных комитетов партийных комитетов союзных республик, не входящих в состав центральных выборных органов КПСС, народные депутаты СССР от КПСС, редакторы партийных газет и журналов, представители Вооруженных Сил СССР, ветераны работы и организации партии.

С сообщением по первому вопросу выступил заместитель Генерального секретаря ЦК КПСС В. А. Мананов.

В прениях выступила большая группа участников Пленума.

Были образованы редакционные комиссии по подготовке документов Пленума.

От редакционной комиссии по первому вопросу выступил секретарь ЦК КПСС А. С. Демченко.

После всестороннего рассмотрения выступивших представителей и замечаний, состоялось обсуждение было принято Политбюро постановление «О текущем моменте и задачах партии», которое будет опубликовано в печати.

С докладом «О регистрации Устава КПСС» и «О нормативно-методических документах КПСС и организационно-политическом укреплении партийных организаций» выступил секретарь ЦК КПСС О. С. Шенин. Пленум заслушал доклад управляющего делами ЦК КПСС Н. Е. Кручинин «О бюджете комитетов союзных республик на 1991 год».

От редакционной комиссии выступил секретарь ЦК КПСС Ю. А. Мананов.

После обсуждения Пленум принял постановление «О подготовке и регистрации Устава

КПСС», «Об организационно-политическом укреплении партийных организаций», «О бюджете комитетов союзных республик на 1991 год»; утвердил инструкции о порядке выборов в КПСС и отъезда на выборы избирательных органов, об учете членов КПСС и партийной статистики; о доломорозовстве в организации и выборах органов КПСС; об учете членских партийных взносов и финансово-хозяйственной деятельности организаций КПСС; о работе организаций КПСС в Вооруженных Силах СССР; а также полномочия: о статусе секретаря партийной организации КПСС; о «Бюджете КПСС»; о проведении дискуссий и референдумов в КПСС.

Пленум принял решение сформировать комиссию из состава членов ЦК и ЦКК КПСС и выдвинуть ее для изучения положения дел в партийных организациях Эстонии, Инч и ввиду неучет консолидации сил коммунистов, сохраняющих лояльность к государственному согласию в республике.

Пленум вывел из состава ЦК КПСС А. И. Гельман на учете Управления связи с партией, освобождая Г. Г. Рубинкина и назначив члена Политбюро ЦК КПСС в связи с прекращением его деятельности в качестве первого секретаря ЦК Компартии Грузии.

Пленум ЦК КПСС выразил несогласие с последними выступлениями в печати члена ЦК, кандидата в С. С. Шаталина и считает выраженные в них взгляды не соответствующими членству в Коммунистической партии Советского Союза, и тем более ее в Центральный Комитет.

Пленум поручает Презлиуму ЦКК КПСС рассмотреть вопрос о действиях Г. Шаталина в С. С. в свете его исключенности и замены приделания на рассмотрение очередного Пленума ЦК КПСС.

В связи с избранием ч. Явлева Г. И. внепредложения СССР и необходимости совершенствования условий для работы на этом посту он освобожден от обязанностей члена Политбюро, секретаря ЦК КПСС.

Пленум вывел из состава Политбюро ЦК КПСС Т. Ангула Л. Э. — первого секретаря ЦК Компартии Эстонии (Политбюро).

Секретарем ЦК КПСС избран тов. Лушинский И. К.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

## ПОСВЯЖАЮТ ЮБИЛЕЮ

В этом году исполняется 160 лет кулюскому стелаводу имени Водозарского. Этому юбилею посвящают колхозники свои трудовые успехи.

По плану товарной продукции план 1990 года выполнен на 100 процентов. По сортовой посуде — на 108,5 процента, по реализации платель услуг населения — на 138,5 процента. Обеспечены полные поставки продукции в соответствии с договорными обязательствами, удовлетворены складывающиеся потребности. По качеству выпущенной продукции рекламаций со стороны потребителей в течение года на завод не поступало.

В. ТРОФИМОВ.

На снимке: на месте рыбного облова в Тель-Авиве. Фото АП — ТАСС





